



出租车油运价联动基准点下调 目前苏州市区出租车维持2元燃油附加费不变

前天,苏州市物价局、市交通运输局、市财政局联合下发通知,根据《苏州市区客运出租汽车油运价格联动办法》规定,经市城市客运交通管理处测算,重新核准公布的市区客运出租汽车油运价格联动基准点、首次启动点分别为5.91元/升和6.41元/升,并从当日起开始执行。相比去年,此次基准点、首次启动点都下调了。陈小芬

出租车油运价联动基准点下调

市物价局服务价格处工作人员介绍,《苏州市区客运出租汽车油运价格联动办法》规定,客运出租汽车油运价格联动基准点和启动点实行动态管理,原则上每年度由相关部门进行测算并公示执行。此次重新公布的市区客运出租汽车油运价格联动基准点,以国家公布的江苏省92号汽油最高零售价5.91元/升为基准点,当油价高于此价位,成品油提价因素由司机或乘客负担,实施出租车运价与油价的联

动。相关业内人士介绍,一般来说,当油价超过这个基准点,司机就会为这部分涨价买单。

但当92号汽油最高零售价高于(含等于)6.41元/升时,油运价格联动就到了首次启动点。也就是说,这时候乘客就要多掏钱了。每车次一次性向乘客收取1元燃油附加。反之,当油价下降至低于(含等于)此启动点,则取消燃油附加。

油运价格联动还有再次启动点。以首次启动点6.41元/升为基础,国家公布的江苏省92号汽油最高零售价提价额1.01元/升及倍数

为再次启动点,如油价高于或低于此价位时,每车次向乘客加收或减收1元及倍数的燃油附加。也就是说,如果油价达到7.42元/升的话,那么乘客就要再多掏1元燃油费,变成2元;如果油价在此基础上再涨1.01元/升,达8.43元/升的话,就要掏3元燃油费,反之则减收。

据悉,去年公布的市区客运出租汽车油运价格联动基准点、首次启动点分别为6.31元/升和6.79元/升,此次重新测算公布的油运价格联动基准点、首次启动点分别比去年低0.4元/升和0.38元/升,这主要与出租汽车上年度总收入、本年度预计总成本、上年度耗油量以及燃油附加可抵消的燃油提价额等因素相关。

燃油附加费两年调了5次

市民陈女士提供了一张昨天上午乘坐出租车的发票,发票上显示

起租价为12元,“10元起步价,加上2元燃油附加。”那么,以目前92号汽油7.75元/升的零售价,按照《办法》规定的测算方式,市区出租车2元燃油附加费将维持不变。

关于调价时间的把控,物价部门称,当油价高于或低于联动启动点,且距离上次燃油附加调整时间达到3个月时,由行业主管部门提出意见,经价格主管部门核准后,于5个工作日内向社会公示并执行。

据记者统计,自2012年3月苏州首次实施出租车1元燃油附加费以来,燃油附加费已经经历了5次调整。2012年7月,因为油价下调,1元燃油附加费取消;同年10月,因油价上涨,再次实施了1元燃油附加费,并一直持续到2013年9月;随后因油价上调,燃油附加费上调至2元;去年12月油价下跌,再次变为1元;今年4月29日,因油价上涨,燃油附加费再次上调至2元。

天气

温度略升,注意防晒

昨天的苏州处在副热带高压边缘,天气闷热,好在天空中还有些云系活动,所以气温还没到让人受不了的地步。

今天天气较平稳,晴到多云,气温还会略有上升,达到34℃,闷热的感觉依旧。上下班时防暑降温是必须的,好在空中还会有云,东南风轻拂,应该还可以忍受。

从苏州市气象台的预报来看,明天依然是多云天气,到了周五才会有雷阵雨出现,温度也会稍有下降。不过今明两天的太阳依旧热情似火,紫外线照射强度也跟着攀升,市民外出时可注意戴防护帽和太阳镜,涂擦spf指数大于15的防晒霜,10点到16点避免外出或尽可能在遮阳处,防止晒伤。尹焱

今明后三日天气

今天 多云转晴 27℃~34℃
明天 多云 27℃~33℃
后天 雷阵雨 27℃~32℃

招聘

74个见习岗招359人

昨天,苏州市人才服务中心发布了“2014年苏州市区高校毕业生及青年就业见习基地需求信息”。经前期的信息征集、整理、审核,共有21家见习基地为毕业生及青年提供74个见习岗位,需求人数359人。有意向的市民可登录苏州市人才网(<http://www.szrc.cn>),查看具体的岗位要求。如有应聘意向可查看“需求信息”后,直接与各招聘单位联系。尹焱

速读

甬直水利管理服务站站长涉嫌受贿被查

昨天,苏州市检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息,7月27日,吴中区检察院依法对甬直水利管理服务站站长徐增林以涉嫌受贿罪立案侦查。当日,对其采取取保候审强制措施。目前,该案正在进一步侦查中。何洁

翠冠梨采摘季 惠游周边景点

近日,高新区树山村的翠冠梨已经陆续上市,本周末即将迎来采摘高峰。为此,苏州市旅游局与高新区旅游局联合推出了高新区果品采摘路线,以及景区门票电子优惠券,让市民和游客们在采摘之余,可以惠游周边景区,门票价格最低可至三折。

本次活动除了推荐了高新区树山村优质的果园之外,还推出了“温泉养生游”、“生态休闲游”、“生态欢乐游”、“文化休闲游”四类景区门票优惠。涉及到的苏州乐园四季悦温泉、太湖国家湿地公园、白马涧龙池景区、大阳山国家森林公园四个景区均推出了亲子套餐价(两大一小)。

游客只需关注苏州市旅游局官方微信,即可获得电子优惠券,在8月2日至8月10日凭券到景区即可以优惠价购票。王玲玲

有奖征集

第九届江苏省园博会征集会徽、吉祥物

2016年4月,由江苏省人民政府主办,省住建厅、省农委、苏州市人民政府和吴中区人民政府共同承办的第九届江苏省园艺博览会将于苏州吴中区临湖镇举行。昨天,记者从吴中区政府了解到,即日起,博览会面向全国征集本届园艺博览会会徽、吉祥物和宣传语设计方案。

园艺博览会会徽、吉祥物和宣传语设计方案征集活动时间截至2014年10月15日,应征作品要紧扣主题,既要深刻展现园艺博览会的本质属性,也要彰显苏州深厚的园林园艺底蕴和江南特有的水乡地域气质,突出苏州吴中所蕴含的太湖山水景致和吴地文化特征,传递人与自然和谐友好相处的理念,融汇绿色生态、自然田园、苏式生活、多彩园博等要素。

会徽与吉祥物造型设计将评出最佳奖、优秀奖和鼓励奖各1件,10件和20件,奖金最高为2万元,宣传语也将评出最佳奖10件。投稿采取纸质邮件寄送或网站电子邮件投稿方式,具体可登录第九届江苏省园艺博览会官方网站www.jsybh.com进行查询。

孙佳桦

产业园征集LOGO 最高奖励1万元

中国苏州人力资源服务产业园以苏州高新区为核心区,常熟市、昆山市、吴江区人力资源集聚区为分园区,形成扇形辐射格局,为苏州及其周边城市提供人力资源服务。昨天,产业园公开向社会征集LOGO设计方案。个人和团体都可提交作品,有兴趣的市民可在8月20日之前将作品发送至邮箱:zhengrh.sz@qq.com。初选入围作品5件,可获得人民币1000元奖励,并获荣誉证书;最终入选的作品,奖励人民币10000元以及荣誉证书。尹焱

情侣手绘T恤,打造独一无二的浪漫

中国传统“七夕节”即将来临,如何给爱人DIY一份礼物,又浪漫又不浪费钱?近日,苏州工业园区湖畔天城社区便给社区情侣支招,在社区活动室内,举办了一场手绘T恤活动,提前过了一个浪漫且实用的七夕节。

在湖畔天城社区活动室里,当天有8对情侣参与了手绘T恤活动,在活动开始前,对于绘制什么样的图画、涂染哪种色彩,他们心中早就有了打算。

大家在专业老师的指导下,先用铅笔在T恤上勾出图画轮廓,然后上色,过程虽说并不是很复杂,但是操作起来却很讲究,也很考验个人美术功底。很快,各种创意十足的图案就出来了,“不离不弃”、“hello kitty”等等,年轻的情侣们尽情地表达着对爱人的爱意。

为爱人独家定制这样一件手



顾桂凤和徐其波“晒”出DIY的情侣T恤衫

绘T恤,每一件都是独一无二的,也更加有纪念意义。随后,在社区工作人员的提议下,到场的每一对夫妇都讲述了自己的幸福婚姻生活,有艰辛,有喜悦,更多是感动,不一样的生活,一样的幸福。参加活动的顾桂凤和徐其波都是新苏

州人,今年结婚十周年,在此之前,徐其波一直在外地工作,这么多年因为工作忙碌,很少有机会正儿八经过一个七夕节,而今年社区搭建了这么个平台让羞于相互表达关心和爱意的老夫老妻也体会了一把浪漫。郑莉 孙佳桦/文 社区供图

22宗地昨揽金77.3亿 现场竞拍气氛并不热烈,13宗地块以底价成交

今年下半年首场土拍昨天下午如期开槌,这也是苏州楼市限购松绑后的第一次土地拍卖。据悉,本次共推出22宗地块,总出让面积达134.62万平方米,最终13宗底价成交,9宗用地进入了竞拍程序,整个竞价过程只用了45分钟。而全场最受关注的狮山地块也被房企以16亿元轻松拿下,22宗地块共揽金77.3亿元。

据苏州土地储备中心消息,昨天推出的22宗地块,其中包括纯住宅地块10宗,商业用地10宗,商住混合用地2宗。下半年苏州土地市场第一拍走势究竟如何,成为了众人关注的焦点。昨天下午,现场的气氛似乎初步给出了答案。

31家房企到场参与竞拍,现场虽人头攒动,但竞拍气氛并不热烈,整场土拍几乎所有地块都未进入火热竞争,13宗地块以底价成交。只有9宗用地进入竞价程序,整个土拍过程仅45分钟就结束了,共吸金61.05亿元,微冷收场。进入竞价程序的,7宗为纯住宅用地,1宗为商住混合用地,还有1宗商业用地。

备受关注的苏地2014-G-34号地块昨天下午首先开拍。该地块位于高新区狮山街道邓尉路北、长江路西,近15万平方米的纯住宅用地,高达8182元/平方米的起拍楼面价,是22宗地块中地段位置最热、起拍楼面价最高、更是土地面积最大的一宗地块,当然也是本土拍最受瞩目的焦点。

虽颇受关注,但现场竞争并不激烈,仅两家房企竞拍,最终由一科金屋以16亿轻松拿下,楼面价破“九”,达到9245元/平方米。

谈到苏州楼市限购松绑对市场的影响时,现场多家参与竞拍的房企坦言,“影响很小,这次土拍一点都不激烈,价格也不高。”尹焱